



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, высказывающего угрозы убийством в адрес врача «скорой помощи»

Следственными органами Следственного комитета по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью).

Ранее следственными органами СК России по городу Санкт-Петербургу был инициирован вопрос о передаче материалов по факту угроз со стороны мужчины 1977 года рождения в адрес врача «скорой помощи» из органов внутренних дел в свое производство. Надзорным ведомством принято решение о передаче материалов в следственные органы СК России.

По данным следствия, подозреваемый днем 13 августа 2017 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь у одного из домов по улице Богайчука в поселке Металлострой Колпинского района города Санкт-Петербурга, демонстрируя нож и размахивая им перед лицом врача «скорой медицинской помощи», находившемся при исполнении своих служебных обязанностей и оказывающей медицинскую помощь пациентке, высказывал в адрес врача угрозы убийством.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками полиции мужчина был задержан.

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

18 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1157718>